



福音粵曲小組以傳統曲調，新配頌詞，齊聲和唱讚美。

聲的福音粵曲小組，則以劃一的中式服裝，整齊而和諧地高唱角聲凱歌，以他們精心編撰的粵曲，來為角聲慶祝生辰。

同心為主 委身典禮

其後，角聲總幹事勞伯祥牧師，就「關懷社區，委身全球」的主題而作異象分享，堅定了角聲未來日子的發展路向。



每幅「關懷社區，委身全球」的牌匾，都由勞伯祥牧師親筆手書。

勞伯祥牧師並特別因應這個主題，而親筆書寫了十多個「關懷社區，委身全球」的牌匾。這些牌匾，也為成了一個富有意義的標記。來自各地的角聲代表，此時都先後上台，發表一些事奉上的感言，並同時接過一個「關懷社區，委身全球」的牌匾。這項儀式，具備了非常特殊的意義。它本來就是一個委身禮；代表著每一個地方的角聲分會同人，都為「關懷社區，委身全球」而投入事奉、委身付出。而這些由勞牧師手書的牌匾，也將會帶回各地分會去，成為每一分會的座右銘。

以筆耕耘 以愛撒種

接著，司儀宣佈了一連串的頒獎儀式。角聲為表揚對文字事工矢志不渝的《號角月報》主編周簡艷珍，特別頒贈一個「先鋒獎」給她。這獎是一個書法牌匾，上面是角聲一



來自世界各地的角聲分會代表，在台上領過牌匾，同心委身。

九九零年的主題：「以筆耕耘，以愛撒種」。周簡艷珍出任《號角月報》主編十多年，又在世界各地主催《號角》出版，使今日的《號角月報》，每月能印行四十四萬份，她實在居功至偉，獲獎乃屬實至名歸。陪伴周簡艷珍領獎的，是她的夫婿周道揚弟兄。他在背後給予太太大力支持，同樣是功不可沒。

表彰元老 盡心盡力

晚會又先後頒發了服務優良獎及長期服務獎。優良服務獎的得獎者，都是一些對角聲貢獻良多的人士，其中包括了周道輝醫生、談國祥博士、樂胡秋玲姊妹、譚天鈞醫生、孔祥炯博士、羅少瓊姊妹、林修榮弟兄、韋邱佩芳姊妹、趙李秀珍姊妹等。他們各獲頒一張感謝狀，上面寫著：「感謝您多年來盡心盡力的事奉」。難得的是角聲一直得到弟兄姊妹、專業人士的認同，他們不辭勞苦，投入在忘我的團隊中，不計報酬義務相助，才能使角聲在困難重重之中茁壯成長，以至今天能共慶銀禧紀念。



周道輝醫生的代表(中)接受獎牌。



在夫婿周道揚(中)陪同下，周簡艷珍(左)接受了實至名歸的先鋒獎。

長期服務 不離不棄

隨後頒發的獎項，是長期服務獎，獲獎的計有服務十年的角聲總會編輯曹溯芳和服務十五年的總會行政主任龔妙玲。接下來頒發的長期服務獎，把在場嘉賓的注意力都吸引



曹溯芳(左一)及龔妙玲(右二)從李吳淑儀(右一)手上接過長期服務獎。



了過去，因為得獎的雖然只是一個人，但是台上領獎的卻有四個。原來，從頒獎嘉賓李吳淑儀手上接過獎項的，正是大家都熟悉的角聲創辦人兼總幹事勞伯祥牧師！他由角聲開始之日就投身其中，服務年日一晃就是二十五年。伴他領獎的，正是太太勞師母和他們的兩位公子。四個人領獎時，一家人在台上合照，溫馨之情滿溢。(下圖)

最後一位獲得長期服務獎的，就是司儀之一，現任角聲副總幹事的葉啟明牧師。(左上角圖) 由於他是客串司儀，便上演了司儀公佈自己獲獎的有趣一幕，與會者無不鼓掌致意。當年，葉牧師與勞牧師一同開始角聲事工，曾經有一段時間，葉牧師更出任角聲總幹事。二十五年來，葉牧師與葉師母對角聲不離不棄，忠心耿耿。葉師母陳紫娟長期以帶病之軀，義務在角聲事奉，令人敬佩。葉師母這晚因病緣故而未能出席，但卻無損與會者對她的敬意。

會場上陳列著一個共高五層的巨型蛋糕，非常矚目。主持切餅儀式的，就是勞伯祥牧師伉儷，大家都為這一刻而鼓掌，並期待角聲的第二個、第三個廿五年生辰。 ☉



走過25年的 今日角聲



韋子江

二十五年，相等於四份之一個世紀，基督教角聲佈道團是一個以關懷佈道為重的福音機構，能夠慶祝銀禧紀念，著實殊不簡單。當中所經歷的神的恩典，確實是無垠無限。

角聲的開始，端賴幾位全心事主的忠僕無私擺上。他們靠著一個關懷佈道，廣傳福音的異象，心無旁騖地為主作工，自1982年開始，努力不懈，向著標竿勇往直前。



今日，角聲的總幹事勞伯祥牧師和副總幹事葉啟明牧師，就是當天披荊斬棘，蕁路藍縷的其中兩位拓荒者。

當年，在紐約唐人街的路旁，擺放了一張桌子。角聲就在這裡，開始了關懷佈道的工作，為華人服務。當時，主要是為街坊翻譯、寫信、免費量度血壓等。大家在牆上掛上一張橫額，上面寫著「基督教角聲佈道團，關心你和你一家，免費為你們服務。」就是這樣，由一張桌子開始的街頭服務站，日後竟然發展為事工多元化、組織跨地域的基督教角聲佈道團。

角聲宗旨與精神

基督教角聲佈道團的宗旨，是結合社會關懷及佈道，領回圈外的羊。在各地華人社區中，建立一個完整清晰的基督徒見證——堅定的信仰，愛心的關懷，活出聖經的價值觀。

基督教角聲佈道團的精神，是：

了解社區大眾需要：以回應社區需要為設立事工的考量。
深入各階層傳福音：以社區為獻身的祭壇。
聯合教會達成使命：謙卑地成為一條連繫教會卻隱藏的線。
憑信心勇往直前，「進一步海闊天空」，靠著主在這個時代，建立無領域限制的福音事工。

主耶穌說：「我另外有羊，不是這圈裡的；我必須領他們來…」(約翰福音10:6)

在這個宗旨和精神的大前題之下，今日的角聲，已經發展了超過一百個事工項目。

超過一百項事工

社區服務是角聲的重要事工。我們為新移民和社區人士提供免費幫助，法律諮詢、福利申請、生活講座、英文班及興趣班、社區論壇等等。

音樂事工，有角聲音樂中心、福音粵曲小組、南加州角

聲音樂使團、又出版屬靈音樂CD，舉辦佈道培靈會及大型音樂會。

耆老事工方面，角聲為長者組成了怡康會、舉辦怡康小聚、進行個人探訪關懷。

角聲又為青少年開辦不同的補習班、康體活動，並有女童軍、展翅計劃領袖訓練、號角校園事工等。

角聲的壘湖營地，更是每年青少年及家庭福音營，及戶外活動的舉行場地。

角聲重視家庭事工，經常舉辦婚姻、家庭、親子活動，另有單親姊妹會，促進家庭和諧幸福。今年二月首度舉行的「四季盟約」，就是維護婚姻價值，建立一個家庭群體守望機制的活動，以豐富參加者的家庭婚姻生活。

角聲對於弱勢社群同樣照顧有加，並以自閉兒童、殘障及弱智人士、受虐婦女為服務對象，展開各種不同工作，為他們提供關顧服務。



顧念困苦流離的人

耶穌活在世上的時候，「他看見許多的人，就憐憫他們；因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。」(馬太福音9:36) 祂的慈愛，就是今日角聲服事的榜樣。

角聲沒有忘記一些在貧病無依之中掙扎的人。《號角月報》就藉著愛心匯點，呼籲愛心捐獻，與困苦人士患難相扶。

在中國福建的三明華恩兒童村，收容了乏人照顧的特困兒童及孤兒，為他們燃亮人生希望。

至於受到癌病威脅的患者，角聲癌症關懷網和角聲癌症協會，都會透過講座、聚會、探訪，讓病者和家屬，得著「生命之主，盼望之源」。

角聲也看到了飲食業人士的需要，積極推動餐飲業福音事工，建立團契，進行關懷餐業人士行動。

當然，角聲還出版每月44萬份的《號角月報》、又有《美味人生》；並且有24小時角聲網上電台，及紐約、三藩市、巴拿馬的電台節目。

角聲這百多項事工，已經成為了許多人生命裡的祝福。許多人，也因著角聲而找到了生命之主。不少原本困苦流離的羊，都已被領回到神的家，成為圈內的羊。

角聲據點分佈世界

由紐約唐人街一個角落開始，角聲現已擴展至世界不同地方。現在，基督教角聲佈道團的事工據點，分佈在美國的紐約、法拉盛、洛杉磯、三藩市、屋崙、達拉斯、費城、休士頓、Milpitas、芝加哥、紐英倫；加拿大的多倫多、溫哥華；歐洲的英國；中國的香港、福建等地，還有中美洲的巴拿馬、哥斯達黎加、秘魯聯絡處。

角聲深受恩感，感謝神帶領各地的主內精英，甘願接受微薄的待遇，投身於艱巨的，改變生命的福音使命。

基督教角聲佈道團是一個不牟利的福音機構，沒有固定的

收入，百多位同工，百多項事工，經費全靠支持者自由奉獻。二十五年來，角聲走過了一段漫長的信心之路。雖然，每年年底都會出現龐大的赤字，但是，角聲仍是這樣子的走過了，而且是豐豐富富，昂然翹首地步過了每一個日子。

感謝以便以謝的神

二十五年，角聲走過了艱辛的路，卻依然「衣服沒有穿破，腳也沒有腫」。那是因為主施恩的手一直看顧。我們的神是信實的，祂是莊稼之主，祂應許供應角聲每一項需要。祂是信實的主，祂應許賞賜每一個仰望祂的人。因為祂是以便以謝的神。

角聲得到了很多弟兄姊妹默默的禱告、記念和幫助，他們用各種方式，給予非常有力的支持。這些支持，都成為角聲不敢稍息的動力。前面還有許多未得之地，許多未得之民，都需要領回主的羊圈之中。有以便以謝的神引領，角聲展望將來，更覺心靈振奮，前行有力！☺



走過25年的 明日角聲

勞伯祥牧師

「要擴張你帳幕之地，張大你居所的幔子，不要限止。要放長你的繩子，堅固你的橛子。」(以賽亞書54:2)

神教導我們「要擴張你帳幕之地，不要限止」。我們要在現有的基礎上，不設限地，以信心踏往未得之地。也許有人會以為我們不設實際，甚至好高騖遠，但是，神吩咐我們放長繩子，堅固橛子；我們就有信心勇往直前。

正因如此，未來的角聲，就是要「關懷社區，委身全



球」。這是一個非常重大的目標和承諾。但主確實給了角聲許多機會，讓我們在這個委身全球的行列中有份。

就紐約事工的發展來說，角聲使命中心是我們未來的重點發展大計。而在使命中心加建的時間，角聲要整裝待發，迎向挑戰。

這包括了：

1. 將過去的經驗轉為教材，造就未來的工人。
2. 校正方向，確定目標，以免浪費資源。
3. 更多安靜的禱告，以求重新得力，再創新里程。
4. 佈道是角聲整團的焦點。在華埠地區，我們將借助郊區教會力量，推動社區關懷宣教。在法拉盛地區，我們會以「全家歸主，全家宣教」為目標，由中心附近的家庭開始，展開不同家庭關懷佈道事工。

就世界各地發展來說，不同事工仍將大步向前。

1. 角聲希望達到「有華人的地方，就有號角，就有角聲的關懷佈道事工。」
2. 協助各地教會，成立該地區的餐館佈道，及癌症關懷事工。
3. 希望在中國每一個省份都有兒童村的事工。當每省都有兒童事工時，角聲就有了據點，達成以福音祝福中國的目標。
4. 建立一個基督徒救災網，在緊急災難降臨時，對災民施以援手。

耶和華說：「我的羊在諸山間、在各高岡上流離，在全地上分散，無人去尋，無人去找。所以，你們這些牧人要聽耶和華的話。」(以西結書34:6-7)

走過二十五年之後，未來，基督教角聲佈道團，更要順應耶和華的囑咐，要全速，全面地推動關懷佈道事工，擴張帳幕之地，不要限止。

失落的羊，正分散在各方各地，我們要尋回失羊，工作不免艱巨，正是任重道遠。雖然，我們不知道如何才能勝任，但是，我們堅信，我們的神是以便以謝，到如今都幫助我們，未來日子，祂仍引領，幫助我們攀過一個又一個高峰，尋回一隻又一隻的迷羊。㊦

